



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ITAPETINGA
Rodovia Itapetinga/Iitororó, Km 2, Itapetinga – BA, CEP: 45.700-000
Fone/Fax: (77) 3261-2213

RETIFICAÇÃO Nº 04

Retificar o edital Nº 97 de 02 de agosto de 2017, do Processo Seletivo para Ingresso de Estudantes nos Cursos de Qualificação Profissional, na Modalidade de Formação Continuada, *Campus Itapetinga*

ONDE SE LÊ:

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS

2.1. O(s) curso(s) oferecido(s) neste Edital:

CURSO	VAGAS	HORÁRIO DAS AULAS	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA
Cultura afro e indígena: o desvelamento identitário	120	07h30min às 11h30min	16/09, 30/09 e 25/11/17	Professores do Ensino Fundamental e Médio	12 h

LEIA-SE:

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS

2.1. O(s) curso(s) oferecido(s) neste Edital:

CURSO	VAGAS	HORÁRIO DAS AULAS	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA
Cultura afro e indígena: o desvelamento identitário	120	07h30min às 11h30min	16/09, 30/09 e 25/11/17	Ser professor em exercício ou habilitado para a docência (em nível médio ou superior) /educador formal ou informal/estudante de graduação	12 h

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital Nº 97, de 02 de agosto de 2017.


RÔMULO SPOSITO DAS VIRGENS
Diretor Geral *Pro Tempore*
Portaria Nº 355 de 17 de março de 2017.
DOU de 20/03/2017.